



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**



Distr.
GENERAL
S/8445*
8 March 1968
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИОРДАНИИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 7 МАРТА 1968 Г. НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО
СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь обратить внимание Вашего Превосходительства на одно из самых серьезных нарушений Израилем резолюций Совета Безопасности.

7 марта 1968 г. мэр Иерусалима г-н Рухи Аль-Кхатеб был незаконно выслан израильскими властями. Представители израильских вооруженных сил принудили г-на Аль-Кхатеба перейти по мосту короля Хуссейна на восточный берег реки Иордан.

Делегация Иордании неоднократно доводила до сведения членов Генеральной Ассамблеи и Совета Безопасности другие факты изгнания и снятия с постов иорданских высокопоставленных лиц и граждан израильскими властями. Самым последним из этих фактов является высылка бывшего министра иностранных дел г-на Антона Атталах (документ А/7044 от 24 января 1968 года).

В этой связи следует напомнить о том, что г-н Аль-Кхатеб являлся одним из руководителей, подписавших меморандум, распространенный по моей просьбе в качестве документов А/6782 и S/8109 от 3 августа 1967 г., в котором лидеры заявили, что они отвергают аннексию Иерусалима и подтверждают свою верность единству с Иорданией, а также меморандум, распространенный в качестве документов А/7058 и S/8443 от 29 февраля 1968 года, в котором г-н Аль-Кхатеб и высокопоставленные лица Иерусалима самым решительным образом протестовали против недавних мер, принятых израильскими властями по экспроприации 838 акров арабской земли в окрестностях Старого города Иерусалима с целью

* Выпущен также под условным обозначением А/7065.

строительства жилых домов для поселения большого числа еврейских иммигрантов.

Этот акт произвола представляет собой вопиющее нарушение резолюции 237 (1967) Совета Безопасности, требующей обеспечения защиты благосостояния и безопасности всех жителей западного берега реки Иордан, оккупируемого в настоящее время Израилем.

Теперь уже совершенно очевидно, что действия Израиля направлены на то, чтобы сломить волю народа и лишить его своих руководителей с целью осуществления своих коварных замыслов по изменению национального характера города Иерусалима и оккупированных территорий.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документов Генеральной Ассамблеи и Совета Безопасности.

Мухаммад Х. ЭЛЬ-ФАРРА
Посол
Постоянный представитель
